



2020年8月6日

各 位

会 社 名	株式会社 浅沼組
代 表 者 名	代表取締役社長 浅沼 誠
コ ー ト 番 号	1852(東証第1部)
問 合 せ 先	執行役員社長室次長 兼 経理部長 兼 コーポレート・コミュニケーション部長 八木 良道
電 話 番 号	06(6585)5500

(訂正)「2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年8月6日に発表いたしました「2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

添付資料のヘッダーの記載内容に一部誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

2. 訂正内容

添付資料の1ページから9ページにおけるヘッダー

(訂正前)

株式会社浅沼組 (1852) 2020年3月期 第1四半期決算短信

(訂正後)

株式会社浅沼組 (1852) 2021年3月期 第1四半期決算短信

以 上